

Nasz znak: PHPZ/ 603 /MB/2023

Bytom, dnia 27.04.2023 r.

**Wykonawcy uczestniczący
w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Świadczenie usług ochrony osób i mienia dla potrzeb WĘGLOKOKS KRAJ S.A. KWK Bobrek-Piekary Ruch Piekary - nr postępowania: PRZZ/3378.**

Działając zgodnie z § 23 Regulaminu udzielania zamówień w WĘGLOKOKS KRAJ S.A. Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawcy w następujący sposób:

1. Pytanie Wykonawcy:

Potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza zatrudnienie na umowę cywilno - prawną powyżej normatywu.

Potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza zatrudnienie na umowę cywilno - prawną w ramach zastępstw chorobowych lub urlopowych.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że **wymaga by Wykonawca (podwykonawca, podmiot trzeci) zatrudniał pracowników na umowę o pracę zgodnie z przepisami zawartymi w Kodeksie Pracy.**

2. Pytanie Wykonawcy:

W SIWZ Zamawiający wymaga przedłożenia wykazu osób na wezwanie natomiast w Zakresie rzeczowym przedmiotu zamówienia wykazy należy przedłożyć wraz z ofertą. Prosimy o potwierdzenie, że zapisy SIWZ są poprawne i wykreślenie żądania wykazów z Zakresu rzeczowego

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że wykaz osób, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia należy złożyć zgodnie z zapisami SIWZ Część VI, lit.B ust.2, pkt (1 - na wezwanie Zamawiającego.

3. Pytanie Wykonawcy:

Podanie informacji na jakim etapie należy przedłożyć : "W przypadku oferty uwzględniającej możliwość obniżenia we wpłatach na PFRON oświadczenie wykonawcy o spełnianiu wymogów określonych w art.22 ust. 1 ustawy z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych (Dz. U. z 2023 r. poz. 100 t.j.).". Prosimy o zamieszczenie wzoru oświadczenia.

WĘGLOKOKS KRAJ S.A.

ul. Gen. Jerzego Ziętka, 41-940 Piekary Śląskie

www.weglokoksraj.pl**KWK BOBREK-PIEKARY Ruch Bobrek**

ul. Konstytucji 76, 41-905 Bytom

T: +48 32 416 21 60-61

NIP: 653-000-48-65

BDO: 000012274

Sąd Rejestrowy w Gliwicach, KRS 0000955885

T: +48 32 718 10 00

sekretariat@weglokoksraj.pl

REGON 270034633

Kapitał zakładowy 173.321.000,00 zł PLN opłacony w całości

bobrekiekary@weglokoksraj.pl

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że złożenie wraz z ofertą wymaganej informacji miesięcznej o zatrudnieniu, kształceniu lub o działalności na rzecz osób niepełnosprawnych o symbolu INF-1 spełnia powyższy wymóg.

4. Pytanie Wykonawcy:

Podanie średnich wartości miesięcznych odpłatnych usług świadczonych przez Zamawiającego na rzecz Wykonawcy obecnie świadczącego usługę z ostatniego roku. Informacja ta jest niezbędna w celu właściwego oszacowania ceny oferty.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że wartość odpłatnych usług świadczonych przez Zamawiającego na rzecz Wykonawcy w ostatnim miesiącu wyniosła 1761,30 zł.

5. Pytanie Wykonawcy:

W związku z zapisami we Wzorze umowy dotyczącymi kar umownych wnosimy o obniżenie wysokości kar, jako rażąco wygórowanych o 50%.

Uzasadnienie:

W procedurze udzielania i realizacji zamówień publicznych to zamawiający jest w pozycji uprzywilejowanej względem wykonawców, umożliwiającą mu narzucanie warunków dotyczących realizacji zamówienia, jednak powinien on tak ukształtować treść umowy aby realizacja zamówienia w ogóle była możliwa. Zatem zastrzeżenie kar umownych nie powinno być celem samym w sobie, ale środkiem dyscyplinującym wykonawcę.

Nie można również zapominać, że podstawową funkcją kary umownej jest naprawienie szkody (zryczałtowane odszkodowanie), a zatem stawka kary umownej nie powinna być ustalona abstrakcyjnie, lecz z uwzględnieniem przewidywanej szkody, jaka może powstać po stronie Zamawiającego. Jednakże postanowienie projektu umowy nie zostało oparte na powyższych założeniach, stąd wniosek o jego zmianę.

Zaproponowane przez wykonawcę zmiany poprzez obniżenie wysokości kar umownych, ma z jednej strony zapewnić, iż w dalszym ciągu kary umowne będą spełniały funkcję represyjną, z drugiej zaś, że zaczną spełniać funkcję odszkodowawczą, a nie „zarobkową”.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ.

6. Pytanie Wykonawcy:

Potwierdzenie, że do realizacji zamówienia mogą być skierowane osoby posiadające orzeczenie o niepełnosprawności.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że do realizacji zamówienia Wykonawca może skierować osoby posiadające orzeczenie o niepełnosprawności.

7. Pytanie Wykonawcy:

Podanie ilości nadajników , Active Guard oraz przycisków antynapadowych, które ma zapewnić Wykonawca.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że Wykonawca wyposaży pracowników ochrony na wyznaczonych posterunkach w elektroniczny system nadzoru przebiegu pracy, 2 czytniki i 6 punktów kontrolnych łącznie. Zamawiający nie wymaga przycisków antynapadowych.

8. Pytanie Wykonawcy:

Potwierdzenie, że w zakresie zamówienia nie ma monitorowania sygnałów alarmowych przez SMA Wykonawcy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że nie wymaga monitorowania sygnałów alarmowych przez SMA Wykonawcy.

9. Pytanie Wykonawcy:

Czy wszystkie podane godziny muszą być rozliczone w ramach umowy o pracę?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż wymaga by Wykonawca (podwykonawca, podmiot trzeci) zatrudniał pracowników na umowę o pracę.

10. Pytanie Wykonawcy:

Czy dopuszczają Państwo zmianę zapisu umowy odnośnie terminu płatności na 30 dni od daty wystawienia fv? Jest to istotne dla wykonawcy ze względu na uwarunkowania formalne związane z odpisem PFRON.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że termin płatności wynosi 30 dni kalendarzowych od daty wpływu faktury do WĘGLOKOKS KRAJ S.A. wystawionej po wykonaniu przedmiotu zamówienia w całości lub w części, na podstawie dokumentu potwierdzającego należyte wykonanie przedmiotu zamówienia w całości lub części np. protokołu odbioru przedmiotu zamówienia potwierdzonego przez WEGLOKOKS KRAJ S.A.

11. Pytanie Wykonawcy:

Na podstawie zapisów SIWZ wnosimy o wyjaśnienie zapisów w Zakresie rzeczowym przedmiotu zamówienia tabela „Pracownicy ochrony” wiersz „razem”, kolumna „niedziele i święta” zmiana B Zamawiający wpisał 2 a wiersze sumują się do 1. Prosimy o potwierdzenie, że jest to błąd.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że nastąpił błąd pisarski (winno być 1), który nie miał wpływu na pozostałe wyliczenia.

Pracownicy ochrony

Numer posterunku	Lokalizacja posterunku	DNI ROBOCZE				SOBOTY				NIEDZIELE I ŚWIĘTA			
		Nazwa zmiany											
		A	B	C	doba	A	B	C	doba	A	B	C	doba
PS - 7	Brama SRK towarowa	1	1	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-
PS - 8	Stanowisko telewizji doz.	1	1	1	3	1	1	1	3	1	1	1	3
	Razem	2	2	1	5	1	1	1	3	1	1	1	3

Rozdzielnik :

1. Adresat
2. a/a

Przewodniczący Komisji Przetargowej



 Dariusz Tupek

WĘGLOKOKS KRAJ S.A.

ul. Gen. Jerzego Ziętka, 41-940 Piekary Śląskie

www.weglokoksraj.pl
KWK BOBREK-PIEKARY Ruch Bobrek

ul. Konstytucji 76, 41-905 Bytom

 T: +48 32 416 21 60-61
 sekretariat@weglokoksraj.pl

 NIP: 653-000-48-65
 REGON 270034633

BDO: 000012274

 Sąd Rejestrowy w Gliwicach, KRS 0000955885
 Kapitał zakładowy 173.321.000,00 zł PLN opłacony w całości

T: +48 32 718 10 00

bobrekiekary@weglokoksraj.pl